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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA SETE DE MARÇO DE DOIS MIL E 
DEZOITO. 
 
        Aos sete dias do mês de março de dois mil e dezoito às dezenove horas, no 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a presidência do Vereador 
Alexandre Coelho Serpa de Paula, que inicialmente declarou aberto os trabalhos da 
sessão, solicitando a servidora Elane Marques para que fizesse a chamada nominal 
dos Senhores Vereadores. Havendo número legal, o Senhor Presidente deu 
prosseguimento aos trabalhos, colocando em discussão e votação a ata da sessão 
anterior, quanto esta foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi realizada a 
leitura do expediente que constou do seguinte: Requerimento nº 01/2018 de 
autoria do Vereador Rômulo Gurgel onde solicita a construção de quebra-molas na 
Avenida Tabajara, Doutor Francisco Rubens Brandão, bairro Monsenhor Otacílio, 
(entre a Igreja São João Paulo Segundo e o CCMI). Projeto de lei nº03/2018 de 
autoria do Poder Executivo, que autoriza abertura de crédito especial ao vigente 
orçamento e dá outras providências. Projeto de lei nº 04/2018 de autoria do Poder 
Executivo, que institui gratificações por desempenho para servidores em funções 
especiais e dá outras providências; em aparte o Vereador Haroldo Junior expôs não 
concordar com o artigo 2º(segundo) deste projeto, no qual poderá gerar problema 
jurídico, caso Prefeito queira revogar a portaria. Afirmou que qualquer cargo de livre 
nomeação e exoneração não teria necessidade deste parágrafo, e acrescentou o que 
na próxima sessão iria apresentar uma Emenda a este projeto. Projeto de lei nº 
05/2018 de autoria do Poder Executivo, que altera os dispositivos a lei municipal nº 
898 de 16(dezesseis) de setembro de 2014(dois mil e quatorze), atualizando a 
legislação Municipal que disciplina o funcionamento do serviço de táxi no município; 
que usaram a palavra o Vereador Hudson Junior visando a necessidade de um 
estudo sobre o mesmo, sugeriu que convocassem um representante da associação 
dos taxistas para que fizessem uma explanação da necessidade, antes mesmo da 
votação, O Vereador Haroldo Junior concordou, associando que o próximo estudo 
após as mudanças, que seja também debatido pela Câmara e assim haja alteração 
para o futuro. O Senhor Presidente na oportunidade da presença dos taxistas, 
deixou a disposição o uso da Tribuna e esclareceu que este projeto será votado na 
próxima sessão. Em prosseguimento o Senhor Presidente colocou a votação os 
requerimentos e projetos de leis adentrados nesta Casa: Projeto de Indicação nº 
01/2018 de autoria da Vereadora Lucielma Medeiros, onde solicita que seja 
encaminhado a esta Casa Legislativa um projeto de lei autorizando o Poder 
Executivo a renovação gratuita do alvará de localização e funcionamento das 
entidades sem fins lucrativos que não tem receita própria recorrente de suas 
atividades e que estejam regulares junto aos órgãos federais, estaduais e 
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municipais; sendo este aprovado por unanimidade; Projeto de lei nº 06/2018, de 
autoria do Vereador Reges Brito, que denomina-se Centro Educacional de Jovens e 
Adultos Professor Expedito Fernandes Mendes o Centro Educacional de jovens e 
adultos do Município de São Benedito Ceará criado em 13(treze) de abril de 2000 
(dois mil) através da lei nº 508/ 2000 e dá outras providências; este por sua vez foi 
aprovado por unanimidade. Os requerimentos de nº01 e 02 do Vereador Marcos 
sendo aprovado por unanimidade e por fim o requerimento nº 01/2018 da 
Vereadora Lara, que usou a palavra o Vereador Hudson, pedindo que haja a 
retificação deste requerimento a partir do dia 31(trinta e um) de Março a 31(trinta e 
um) de julho. Não havendo mais matéria a ser discutida, o Presidente declarou 
aberta a Tribuna. Pela ordem o Vereador Michel do Amaral Almeida iniciou 
comentando sobre a segurança pública no nosso país, ressaltando o que o Prefeito 
junto ao comandante do RAIO estiveram  escolhendo o local para implantação do 
batalhão do RAIO em São Benedito, e além disso estará vindo um sistema de vídeo 
monitoramento, no qual a questão da investigação e da prevenção é muito 
importante segundo o Vereador e pediu que seja implantado também na chegada e 
na saída da cidade. Destacou ainda que irão tentar levar a este local do RAIO, os 
agentes de trânsito, o pró-cidadania e a polícia militar visando o combate à violência 
com todas as forças integradas, bem como buscarão manter um delegado 24 horas 
para atender de prontidão a população. Concluiu parabenizando a Deputada 
Augusta, e como brevemente teremos eleição, que  como a sociedade saibamos 
votar, elegendo representantes da região da Ibiapaba. Em seguida, o Senhor 
Presidente comunicou aos Vereadores que esteve no TCE em busca das contas da 
gestão do ex-prefeito Júnior Brandão do ano de 2012(dois mil e doze), e que essas 
contas encontravam-se na Câmara para que todos possam analisar e no prazo de 
60(sessenta) dias irá colocá-las em votação onde formarão as comissões. Dando 
continuidade a próxima a oradora, a Vereadora Lara Silva Brandão agradeceu pela 
aprovação do seu requerimento, afirmando está à disposição da população de São 
Benedito, onde o que mais preocupa é a questão da segurança e dessa forma almeja 
que possam modificar a situação que se encontra hoje, falou que espera resultados 
e não só promessas. Concluiu parabenizando todas as mulheres em nomes das 
Vereadoras que fazem a Câmara Municipal. Na sequência, o líder do governo, 
Vereador Reges Brito antecipou o seu pronunciamento agradecendo pela aprovação 
do seu projeto de lei. Parabenizou toda a equipe da Secretaria de Saúde, na 
realização da posse do Conselho Municipal da Saúde, onde o Vice-Prefeito Saul 
impulsionou os novos conselheiros. Parabenizou ainda pela aquisição do ônibus que 
irá a Fortaleza, todo adaptado para de levar os pacientes. Comentou sobre a 
grandiosa reforma do Centro Comunitário, bem como convidou todos os Vereadores 
para irem averiguar, e percebendo alguma falha que repassem a secretária ou a ele 
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mesmo para buscarem resolver e que não haja posteriormente constrangimentos. 
Parabenizou ao Prefeito por está dando maior apoio para reforma de todas as 
escolas. Destacou e já são nove ônibus para as escolas, mas que não foram 
suficientes, pois ainda faltava para os universitários, e com isso afirmou que está 
sendo comprado ônibus equipados para estes alunos e irem a Sobral. Pela ordem, o 
Vereador Gutierre Costa comentou sobre a questão dos Universitários e seu 
deslocamento a Sobral. Mencionou a falta de medicamentos na farmácia do 
município. Em aparte  o Vereador Haroldo Júnior o perguntou que tipo de 
medicamento ele se referia, e esclareceu que estaria havendo um certo atraso em 
relação a medicação fornecida pelo Estado, e afirmou não ter visto nenhuma 
irregularidade quanto a medicação atribuída pelo município. O Vereador Gutierre 
solicitou ao mesmo que nos fala, que trouxesse uma relação dos medicamentos de 
atribuição do estado e dessa forma poderão transparecer a população que o 
procura na busca de uma solução. Ressaltou sobre o ginásio coberto no qual está 
havendo uma grande demora na reforma e pediu que o quanto antes possam 
recuperar, bem como o estádio Municipal e a praça esportiva da nossa cidade. 
Finalizou parabenizando a todas as mulheres pelo seu dia em que são 
homenageadas, em nome das Vereadoras e das funcionárias desta Casa. Pela 
ordem, a Vereadora Lucielma Medeiros comentou sobre a segurança, 
parabenizando pela luta da Deputada Augusta na implantação do RAIO no nosso 
município. Agradeceu ao secretário de agricultura e de infraestrutura, pois 
começaram a operação “tapa-buraco” nas estradas. Frisou a respeito do seu projeto 
de indicação apresentado, justificando todas as necessidades requeridas em uma 
associação. Concluiu agradecendo pela sensibilidade do Prefeito em proporcionar 
um ônibus com total conforto aos pacientes, pensando numa melhor qualidade de 
vida para aqueles que precisam estar frequentemente indo à Fortaleza. Pela ordem, 
o Vereador Amarildo Gomes ressaltou a segurança do nosso município, destacando 
que nesta gestão ampliou-se o número de policiais, o Contran, o Pro Cidadania e na 
afirmação do RAIO, onde a população só terá ganhar. Atendendo aos taxistas, falou 
que eles mesmos poderão decidir quantas vagas estará precisando do município, 
salientando que a Câmara ficará a disposição dos mesmos. Pela ordem, o Vereador 
Francisco das Chagas comentou sobre os seus requerimentos aprovados nesta Casa, 
destacando o asfaltamento no qual estará dando início. Ressaltou que solicitou 500 
metros de calçamento na região do Sítio Queimadas, bem como pediu iluminação 
pública para algumas localidades na zona rural. Destacou abastecimento de água 
que solicitou ao Prefeito, onde irá atender a região do São Miguel e localidades 
vizinhas. Finalizou comentando sobre o projeto dos taxistas, frisando que todos os 
Vereadores estarão a defender essa categoria e assim venha gerar mais emprego e 
renda para o povo de São Benedito. Pela ordem, o Vereador Marcos Jorge 
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comentou sobre os buracos do Sítio Campo de Pouso, tornando quase que 
intransitável a passagem por esta estrada, e que assim possam restaurá-la restaurá-
lo  de imediato no locais mais críticos. Reclamou sobre o toldo da rodoviária que 
atualmente está rasgando e deixando a água empoçada, dos cachorros soltos nas 
ruas, citando a demora quando se faz o pedido de vacina para raiva. Solicitou que 
haja uma fiscalização no presídio de São Benedito, pois alguns dias atrás foram 
apreendidos mais dezessete celulares com os presos, ressaltando ainda que seria 
necessária uma reforma neste presídio. Pela ordem, a Vereadora Francisca Nunes 
iniciou parabenizando a todas as mulheres em especial a Deputada Augusta que 
vem trabalhando incansavelmente pelo Município. Comentou sobre o projeto 
relativo aos taxistas, no qual afirmou que segundo um dos mesmos, esta quantidade 
se fazia essencial para a formação do quadro de taxistas, e assim garantiu a todos 
que terão aprovação nesta Casa para com este projeto. Pela ordem, o líder da 
oposição, Vereador Hudson Junior comentou sobre a segurança do nosso município, 
destacando o sentido de repressão que o Vereador Michel citou. Associou o 
comentário da Secretária de Justiça onde ela falava da forma que o estado estava 
fazendo, não encontrava-se surtindo efeito e mediante a isso, o Vereador frisou que 
era um comentário preocupante, o estado se viu sem poder de reação. Contudo, 
ressaltou que a solução não passaria somente por esta repressão, mas por uma 
ressocialização, um trabalho com jovens e crianças para que tenham ocupação, e 
frisou não ver  isso na nossa cidade, diante de ambientes esportivos sem funcionar. 
Dessa forma, apelou para que haja a prevenção, um trabalho social, e não apenas da 
repressão da força policial. Ressaltou ainda a questão de impunidade, e que os 
deputados apoiados nesta Casa pudessem unir forças e assim sugeriu na criação de 
uma Segunda Vara para o nosso município, e com isso aumentar o fluxo do processo 
e a sensação de impunidade irá diminuir segundo o Vereador. Pela ordem, o 
Vereador Haroldo Junior iniciou comentando sobre os projetos de lei adentrados 
hoje nesta Casa, onde destacou o projeto relacionado aos taxistas e mediante as 
argumentações dos Vereadores no decorrer da sessão, um representante dos 
taxistas se pronunciou na tribuna para apoiar a quantidade oficializada neste 
projeto, visando á necessidade pelos demais taxistas que precisam desta 
legalização. Destacou ainda que tem do COTRAN, que fiscalizam caso haja 
clandestinos e assim finalizou agradecendo a todos por terem concedido a palavra. 
O Vereador retomou agradecendo pela presteza do governador Camilo por esta 
atendendo aos reclamos do nosso município, no qual já são mais de vinte obras em 
andamento do governo do Estado, um fato inédito, e isso se dar o reconhecimento 
ao governador e ao esforço da Deputada Augusta. Referiu-se aos argumentos do 
Vereador Hudson em relação à segurança, e esclareceu que o município está 
fazendo o seu papel no combate à violência. Por fim, quanto a educação na gestão 
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do Prefeito Gadyel, frisou que já constou diversas quadras esportivas, bem como já 
foi feito diversos programas sociais com os jovens, seletivas de time de futebol, e 
que agora iriam montar uma equipe subdezoito dos atletas de São Benedito para 
disputa de competições. Pela ordem, o Vice-Presidente da Casa Vereador Rômulo 
iniciou ressaltando o projeto relativo aos taxistas, onde está criando a vaga e não 
competia no momento optar pela quantidade, e como Vereador falou que deveriam 
criar mecanismos para que o poder executivo conceda o serviço de táxi. Dessa 
forma, através de um estudo técnico é que podemos entender o quanto São 
Benedito precisa deste serviço, sabendo-se que o número de habitantes se expandiu 
e no entanto, esse debate deve existir para que possamos fazer o melhor para 
todos. Ressaltou sobre a segurança, destacando também as palavras da Secretária 
de Justiça, onde expôs que o governo federal deixou toda a responsabilidade para o 
estado, esclarecendo que isso estaria mudando, pois se faz segurança juntando 
todas as forças. Enquanto o governador faz pelo nosso estado, a União não aumenta 
o efetivo da Polícia Federal nas fronteiras.  Em aparte, o Vereador Hudson associou 
que o governador Camilo vem investindo na segurança, mas que tem pecado na 
questão da Polícia investigativa e na capacitação e melhor remuneração para esses 
policiais. O Vereador Romulo concluiu que no nosso município, o Prefeito Gadyel 
vem fazendo nesta questão, e que desde então melhorou a iluminação pública 
urbana e rural, e que atualmente se faz necessária a cobrança de uma taxa também 
de iluminação pública na zona rural. Pela ordem, o Presidente da Casa, Vereador 
Alexandre Coelho que inicialmente parabenizou ao Prefeito pela aquisição do ônibus 
junto à secretaria de saúde, dando comodidade aqueles que precisam deste 
transporte. Expôs o seu apoio a todos os taxistas em benefícios dos mesmos, e 
concluiu parabenizando a todas as mulheres do nosso município. Em seguida, o 
Senhor Presidente pediu a todos que ficassem de pé, convidando-os para a próxima 
sessão em horário regimental. Em nome de Deus da Pátria declarou encerrada a 
presente sessão. 
 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em sete de março de dois mil e 
dezoito. 
 
 
 
 


